

## 何志平率領體育委員會赴澳洲考察

\*\*\*\*\*

身兼體育委員會主席的民政事務局局长何志平今日(一月十四日)將帶領體育委員會代表團前往澳洲維多利亞省墨爾本市考察。

考察團的成員計有體育委員會的副主席、兩位當然委員和三位委員。副主席是中國香港體育協會暨奧林匹克委員會會長霍震霆，兩位當然委員是大型體育活動事務委員會主席胡曉明和康樂及文化事務署署長王倩儀，三位委員分別是香港體育學院主席李家祥、梁永祥及鍾志平。

考察團將參觀上蓋可開合的Telstra Dome球場、舉辦澳洲網球公開賽的Rod Laver Arena和Vodafone Arena、澳洲其中一個大型多用途體育場館墨爾本體育及游泳中心，以及曾經在一九五六年舉辦奧運的場地——墨爾本木球會球場。

參觀的體育項目包括正在墨爾本舉行的澳洲網球公開賽、帆船大賽，以及一些社區體育活動及青少年體育活動。考察團還會參觀澳洲著名的維多利亞省體育學院(Victorian Institute of Sport)，並與維多利亞省政府的體育及康樂部門(Sport and Recreation Victoria)和一些非政府的體育機構進行討論、交換體育管理的經驗，以及執行體育政策的意見。

考察團將於今晚(一月十四日)啟程，一月二十一日凌晨回港。

完

二〇〇六年一月十四日(星期六)